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ЗАМОК
Сьогодення ставить перед навчаль-

ними закладами нові виклики, які  супро-
воджуються серйозними ускладнюючими 
факторами і насамперед тим, що у зв’язку 
із пандемією Covid-19 зазнав істотних 
змін формат освітнього процесу. Зокрема, 
запроваджені дистанційні форми взаємодії 
зі здобувачами вищої освіти, освітній про-
цес організовано з використанням систем 
Zoom, Google Meet та інших, а зміст освітніх 
компонентів наповнюється на платформі 
Moodle. Відповідно, це вимагало оновлення 
технічного та інформаційного забезпечення, 
формування нових навичок як у здобувачів 
вищої освіти, так і в науково-педагогічних 
та педагогічних працівників. На реалізацію 
зазначеного розроблено відповідні по-
ложення та видано накази, які регламен-
тують освітній процес із використанням 
дистанційних технологій, а відтак і звернення 
до дистанційної, очної або змішаної форм на-
вчання. 

Навчальним закладом вжито 
протиепідемічні заходи, які убезпечували б 
життєдіяльність працівників та студентів, од-
нак значній кількості працівників не вдалось 
уникнути «удару» епідемії, що також відчутно 
ускладнювало освітній процес.

Важливе досягнення цього складно-
го періоду: із використанням дистанційних 
технологій успішно пройшли акредитаційну 
експертизу за першим (бакалаврським) 
рівнем вищої освіти спеціальності «Дошкільна 
освіта», «Музичне мистецтво», «Образотворче 
мистецтво», «Трудове навчання та технології», 
«Українська мова і література», «Біологія» і за 
другим (магістерським) рівнем вищої освіти – 
«Біологія та здоров’я людини».

Прогнозуючи та детально продуму-
ючи можливі альтернативні шляхи розвит-
ку академії, маємо враховувати тенденції 
розвитку вищої освіти в Україні. А для цього 
необхідно виконати  цілий комплекс завдань. 
Одне із них – зміцнення кадрового потенціалу 
– ми реалізовуємо досить успішно. Так, із 122 
науково-педагогічних працівників майже 79% 
мають наукові ступені та/ або вчені звання. А 
на кафедрах української мови та літератури 
і методики їх навчання, історії та методики 
її навчання, теорії та методики дошкільної 
та початкової освіти цей показник досягнув 
100%, на кафедрі іноземних мов і методики їх 
навчання – 94,4%, на кафедрі біології екології 
та методики їх навчання – 92,3%. 

Захистили дисертаційні дослідження 
на здобуття наукового ступеня доктора 
педагогічних наук Марія Шмир та Ірина Они-
щук. Отримала вчене звання професора док-
тор історичних наук Ірина Скакальська. Сім 
викладачів – Тетяна Бешок, Роман Дубровсь-
кий, Інна Клак, Олександр Омельчук, Іванна 
Саланда, Віталій Цісарук, Наталія Яценюк – 
стали власниками атестату доцента.

Надзвичайно важливе завдання – 
збереження та розширення контингенту 
студентів. Під час вступної кампанії 2020 року 
до навчального закладу зараховано 506 осіб, 
з них: за регіональним замовленням – 288, 
за кошти фізичних осіб – 218. В магістратуру 
прийшли 168 чоловік.  В академії навчається 
1126 здобувачів вищої освіти: денна форма – 
747 осіб, заочна форма – 379 осіб;  у коледжі 
– 379 осіб.  В загальному, за регіональним за-
мовленням навчається 37% студентів, за кош-
ти фізичних осіб – 63%. 

Безсумнівно, що збільшення контин-
генту студентів, виконання ліцензованого 
обсягу, максимальне використання мож-
ливостей профорієнтаційної роботи, вико-

нання регіонального замовлення та розши-
рення набору здобувачів вищої освіти за 
контрактною формою навчання – важливі та 
необхідні заходи для зміцнення позицій на-
шого навчального закладу на сучасному рин-
ку освітніх послуг.

Принципово важливим і визначаль-
ним напрямом діяльності вищого закладу 
освіти є наукова робота, як теоретична і 
методологічна основа науково-педагогічного 
процесу. Останнім часом нами підписано  
шість нових угод про співробітництво та на-
укове партнерство в Україні та за рубежем, 
серед яких – із Вищою школою бізнесу і 
підприємництва в Островцу Швєнтокшискім 
(Республіка Польща), Криворізьким дер-
жавним університетом,  Тернопільським 
національним медичним університетом 

імені І.Я. Горбачевського, Рівненським дер-
жавним гуманітарним університетом, Луць-
ким педагогічним коледжем, Українським 
інститутом науково-технічної експертизи та 
інформації. 

Працюємо над новим проєктом з ме-
тою відкриття на базі нашого навчального 
закладу «Освітнього центру польської мови 
та культури». Проєкт «Підтримка Науково-на-
вчального центру польської мови та культури 
при Кременецькій гуманітарно-педагогічній 
академії імені Тараса Шевченка» успішно 
пройшов перший етап відбору та  включений 
до пропозиції під назвою «Підтримка відділів 
польської мови в Литві та Україні».

За останній період група науково-
педагогічних працівників пройшли 
підвищення кваліфікації та сертифіковане 
стажування: Оксана Швець  – в Університеті 
Марії Кюрі-Склодовської (Республіка 
Польща), Вікторія Павелко і Тетяна Фа-
солько – в Рівненському державному 
гуманітарному університеті, Іван Білосевич 
– в Тернопільському національному 

педагогічному університеті імені Воло-
димира Гнатюка, Оксана Галаган і Окса-
на Гур-ська – в Національному природ-
ному парку «Кременецькі гори». Дев’ять 
науково-педагогічних працівників: доктор 
педагогічних наук Микола Курач, кандидати 
наук Олександр Омельчук, Оксана Швець, 
Віталій Цісарук, Вікторія Легін, Марія Олек-
сюк, Олена Тригуба, Ігор Галаган,, доцент ка-
федри Тетяна Балбус – отримали сертифікати  
відповідно до Загальноєвропейської 
рекомендації з мовної освіти. 

Серед персональних міжнародних 
здобутків – досягнення доцента Оксани Гала-
ган, яка стала учасником навчально-практич-
ного курсу підготовки фахівців з управління 
відходами для представників муніципалітетів 
та об’єднаних територіальних громад (за 

сприяння посольства Фінляндії в Україні). 
Її проєкт увійшов у четвірку переможців 
та передбачає створення Регіонального 
еколого-просвітницького центру на базі 
нашої академії.

Оприлюднено триста дев’яносто одну 
працю, зокрема.13 монографій, 6 навчаль-
но-методичних посібників, 49 зарубіжних 
і 42 фахові публікації. Підготовлено 85 ро-
бочих навчальних програм, 18 методичних 
рекомендацій, 60 тез і 116 інших публікацій. 
Маємо позитивну динаміку міжнародної 
публікаційної активності викладачів академії 
у збірниках наукових праць, внесених до 
міжнародних наукометричних баз даних: на 
нашому науковому рахунку – 24 праці. 

Карантинні умови внесли певні корек-
тиви в організацію та проведення виховних 
і культурно-масових заходів, насамперед 
культурно-мистецьких дійств (концертів, ми-
стецьких конкурсів, художніх виставок, спор-
тивних змагань тощо. 

У періоди, коли освітній процес 
здійснювався в очній або змішаній формах із 

дотриманням  санітарно-епідемічних заходів, 
удалось провести урочистості з нагоди 206-ї 
річниці від дня народження Тараса Шев-
ченка,  святковий концерт «Молюсь за тебе, 
Україно…»; вечір пам’яті Героїв Небесної 
Сотні «Герої не вмирають»; вечір пам’яті героїв 
АТО, серед яких – випускник академії Мико-
ла Мельник; організувати тематичну фото-
виставку науково-педагогічних працівників 
академії на Сході України, присвячену Дню 
захисника України та українського козацтва. 

З використанням дистанційних 
технологій вдалось підготувати вітання 
до Дня працівника освіти, Новорічних та 
Різдвяних свят. Ансамбль сопілкарів під ору-
дою Мар’яни Томашівської зайняв І місце у 
дистанційному міжнародному багатожанро-
вому Інтернет фестивалі–конкурсі «Самоцвіти 
– країна безмежних можливостей». Упродовж 
грудня-січня на радіо FM звучали колядки, 
щедрівки у виконанні творчих колективів та 
окремих виконавців закладу вищої освіти. 
Підготовено відеоролик «Пишаюсь, що був 
учнем Кременця!» за участю випускників 
академії різних років.

Науково-педагогічний колектив 
академії та коледжу активно працював на всіх 
напрямках і рівнях підготовки фахівців для си-
стеми національної освіти. Оновлено систему 
внутрішнього забезпечення якості освіти: си-
стематичними були опитування здобувачів 
та науково-педагогічних  працівників; онов-
лювались освітні  програми; навчальні пла-
ни; робочі програми навчальних дисциплін; 
зміст освітніх компонентів; основні показни-
ки відображені у рейтингу викладачів. 

В освітніх програмах збільшено 
обсяг практичної підготовки, психолого-
педагогічних та методичних дисциплін, 
розширено каталог вибіркових дисциплін, 
доповнено освітніми компонентами 
психолого-педагогічного спрямування. 
Активізовано роботу щодо впровадження 
процедури академічної доброчесності, зо-
крема через програму Unicheck. 

Продовжується робота над  впро-
вадженням в освітній процес елементів 
неформальної та дуальної освіти, над  
активізацією міжнародної мобільності 
викладачів і здобувачів. Нових форм набула 
співпраця з роботодавцями та випускниками 
освітніх програм, зокрема розпочато роботу 
щодо створення Асоціації випускників. 

Незважаючи на складність соціально-
економічної ситуації, були віднайдені 
можливості для зміцнення і розширен-
ня навчально-матеріальної бази, зокре-
ма, шляхом придбання інноваційних 
засобів технічного забезпечення науково-
педагогічного процесу. 

За рахунок коштів загального та 
спеціального фондів закуплено необхідне 
обладнання для навчальних цілей, в тому 
числі,  інтерактивну дошку,  проектори, прин-
тери, ноутбуки,  сканери, вебкамери,  настінні 
екрани, системні блоки, фортепіано. 

Для забезпечення санітарно-
епідемічних норм придбано рамку для 
дезінфекції, лампи для квартування.  Покра-
щилась матеріально-технічна база студентсь-
ких гуртожитків. Закуплено нову побутову 
техніку:  електроплити, праски,  прасувальні 
дошки, відкрито побутову кімнату з 
відповідною технікою та обладнанням.

В загальному, науково-педагогічний 
колектив, адміністративно-технічний персо-
нал нашого навчального закладу продемон-
стрували свою здатнсть забезпечити оновле-
ний формат освітнього процесу.


